

Carduri aromate Lunchbox

Prin intermediul cardurilor aromate, Lunchbox pune la dispoziția clienților săi fideli mai multe tipuri de beneficii:

Card Rozmarin - card discount



Lunchbox răsplătește fidelitatea clienților săi prin discounturi acordate la mâncarea gătită, în funcție de valoarea achizițiilor lunare:

- 5% discount - pe toată durata contractului, indiferent de valoarea achizițiilor
- 10% discount - pentru achiziții de peste 200 lei lunar
- 15% discount - pentru achiziții de peste 500 lei lunar

Discountul se aplica doar la achiziționarea produselor gătite, dar la calculul pragurilor valorice (200 lei, respectiv 500 lei) se iau în considerare toate produsele achiziționate.

Lunchbox emite primul card gratuit și acordă un discount de 5% pe toată durata contractului, indiferent de valoarea achizițiilor lunare. Discountul lunii următoare este cel rezultat ca urmare a cuantificării achizițiilor realizate. În cazul în care posesorul de Card Rozmarin atinge, într-o lună, un prag al achizițiilor superior celui din luna anterioară, trecerea la discountul superior se va realiza imediat, începând cu următoarea achiziție. Discountul atins la finalul unei luni se păstrează în luna următoare. Dacă într-o lună calendaristică nu se atinge pragul achizițiilor de 200 lei, respectiv 500 lei, posesorul de card va beneficia de discountul de 5% până în momentul în care atinge următorul prag.

Discountul nu se aplică la comenzile plasate online.

Bonul de casă pentru cardul Rozmarin va conține numele utilizatorului, valoarea achizițiilor în luna curentă, în luna trecută, discountul procentual și discountul valoric al bonului. Un raport cu istoricul consumului pe card poate fi solicitat la carduri@lunchbox.ro.

Acest card este netransmisibil și necesită contract de acordare. Cardul Rozmarin poate fi folosit de maxim 3 ori/zi în fiecare restaurant Lunchbox.

Card Piper - plata la termen



Acest card se adresează firmelor care doresc să ofere angajaților masa de prânz în limita unui buget sau persoanelor fizice care doresc să achite masa la termen. Bugetul poate fi setat zilnic sau lunar pentru fiecare card, iar depășirea de buget se achită la casă. Pe bonul de casă sunt tipărite numele utilizatorului și soldul zilei.

Lunchbox vă transmite la fiecare început de lună factura pentru produsele furnizate în luna anterioară, însoțită de detalierea consumului pe card. Un raport cu istoricul consumului pe card poate fi solicitat la carduri@lunchbox.ro.

Acest card este netransmisibil și necesită contract de acordare. Lunchbox poate solicita instrumente de garantare la semnarea contractului.

Card Vanilie - card debit



Cardul Vanilie oferă posibilitatea încărcării unor sume în avans pe card și acordă un discount de 10% la toate produsele achiziționate de la Lunchbox.

Dacă dorești să te asiguri că membrii familiei tale mănâncă sănătos, acest card îți oferă control asupra produselor pe care aceștia le achiziționează de la Lunchbox. La solicitarea ta, îți putem trimite la fiecare sfârșit de lună un raport detaliat cu toate produsele consumate, precum și locația și ora la care a fost utilizat, informații care pot fi folositoare dacă ești părinte. Poți oricând solicita un raport la carduri@lunchbox.ro.

Suma minimă de încărcare/ reîncărcare este 150 lei și se poate încărca la orice restaurant Lunchbox. Pe bonul de casă sunt tipărite numele utilizatorului, soldul cardului, discountul acordat.

Acest tip de card necesita contract de acordare.

Alte precizări

Cardurile Aromate pot fi utilizate în următoarele locații:

- a) Lunchbox Iulius - Cluj-Napoca, incinta IULIUS MALL, etaj 1 – food court
- b) Lunchbox VIVO (fost Polus) - Cluj-Napoca, incinta VIVO CENTER – food court
- c) Lunchbox Marasti - Cluj-Napoca, b-dul 21 Decembrie 1989, nr. 128-130

Discountul acordat prin cardurile aromate nu se cumulează cu alte promoții în desfășurare la restaurantele Lunchbox:

- a) Cardurile aromate nu acordă discount preparatelor din Meniul zilei,
- b) Cardurile aromate nu acordă discount produselor aflate în promoție happy hour sau alte tipuri de promoții,
- c) Cardurile aromate nu pot fi folosite simultan cu programul Star BT (discount 5%).
- d) Este permisă utilizarea cardurilor aromate și plata produselor cu puncte Star BT.

Pierderea sau furtul cardului trebuie comunicată în cel mai scurt timp la 0756-222.444 sau pe e-mail carduri@lunchbox.ro, pentru a se proceda la blocarea cardului. Eliberarea unui nou card costa 10 lei (TVA inclus).

Vă mulțumim și vă așteptăm în restaurantele noastre.